
 
 
 

Výklad aktuálních opatření Vlády ČR od 26. 11. 18:00 do 25. 12. 2021  

 

Dle Vlády ČR vstupuje od 26. listopadu 2021 od 18:00 do 25. prosince 2021 včetně v 
platnost nouzový stav. Aktuální ochranná opatření zůstávají v platnosti, vláda však vydává další 
krizová opatření, která některá pravidla zpřísňují. Konkrétně pro veřejné akce se omezuje: 

 hlediště v maximálním počtu 1000 diváků na kultuře či sportu, vzdělávání, kongresy 
apod. – pokud je více než 20 lidí, musí všichni splňovat podmínky dle bodu I/17. 

 Akce obecně v maximálním počtu 100 osob. Pokud je osob více než 20, musí splňovat 
podmínky dle bodu I/17. Tyto podmínky neplatí pro pravidelné a neměnné kolektivy a 
registrace. 

Podmínky podle bodu I/17: 
 platný certifikát o dokončeném očkování nebo 
 potvrzení o laboratorně potvrzeném prodělání Covid-19 (ochranná lhůta 180 dní) 
 negativní PCR test ne starší než 72 h ovšem pouze u vybraných osob: 

o osoby do 18 let 
o osoby, které nemohou být očkovány pro kontraindikaci (musí být 

zaznamenáno v systému ISIN) 
o rozočkovaná osoba nebo osoba, u které od dokončení očkování 

neuplynulo 14 dní. 
 

Zasedání orgánů právnických osob se speciální výjimkou. Může se ho účastnit osoba, která 
nesplňuje podmínky dle bodu I/17, pokud absolvovala PCR test s negativním výsledkem před 
méně než 72 h. 
 
V žádném jiném případě není test uznáván pro osoby, které nesplňují podmínku dle bodu I/17. 
 
Pro testování zaměstnanců je možné použít pouze samotesty. Možnost testů provedených 
zdravotnickým zařízením byla zrušena. Frekvence testování zaměstnanců je stanovena na jeden 
test za 7 dní. Pojišťovny budou přispívat pouze na testy osob, které se testují povinně. Výjimku z 
povinnosti testování mají očkované osoby a ty, které prodělaly laboratorně potvrzený COVID-
19. Uplatňovat nárok na příspěvek bude možné na stránkách aplikace a to od 17. ledna 
2022. https://www.samotesty-covid.cz/ 
 
Detailnější informace o pravidlech čtěte zde: https://www.zscr.cz/cla 

 

 


